RIVAL nopsecHas mogynbHas cuctema

Kypckuit Bok3an (MockBsa)

YcTaHoBKa KoHcTpyKumna OnTUyecKas yacTb
MopBewwnBaeTcs Ha Kopnyc cBeTunbHMKA U3roTOBNEH AnloMUHMEBbI OTpaxaresb.
CTasbHbIX TPOCAX K MOTONKY U3 anlMUHMEBOTO Npoduns, benas peweTtka u paccenBatenb
WAW yCTaHaBWBaETCA OKpaleHHoro 6enoit NOpowWwKoBoir M3 nonkap6oHaTa,
HENoCpefCTBEHHO HA OMOPHYIO Kpackoii. Kopnyc MoxeT 6bITb METaNNn31poBaHHas NAacTUKOBAs
noBepxXHOCTb. MMHUManbHOe OKpalleH B LBeTa 3 rammbl RAL pelweTka (3aka3blBaeTcs
HeobX04MMOe YNCII0 NOLBECOB (noa 3akas). B npogonbHblii OTAENbHO).
npu ycTaHoBKe B IMHUIO n=N+1, na3 Kopnyca BcTaBasercs [Ons Rival 118, 218 — 2 peleTky,
rne n — 4ncsio nNoABecos, [leKopaTMBHasA BCTaBKa Rival 136, 236 — 4 peweTku,
N — 4Mcno cBETUNBLHUKOB ceporo uBeTa (cTaHgapTHas Rival 158, 258 — 5 peleToK.
B iMHuK. Mo ofHOMY noasecy KOMNJeKTauus) Uim KpacHoro,
B CTBIKOBOYHbIX y3/1aX 3aMKHYTOTO  CUHEro, 3eeHoro (nog 3akas).
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CBeTUNbHUKA CBeTUbHNKaA
RIVAL 118 1x18 3 13411800 =0,5 13411830 > 0,96
RIVAL 218 2x18 31 13421800 =>0,6 13421830 > 0,96
RIVAL 136 1x36 31 13413610 > 0,85 13413630 > 0,96
RIVAL 236 2x36 3,6 13423610 > 0,85 13423630 >0,96
RIVAL 158 1x58 4 13415810 >0,85 13415830 >0,96
RIVAL 258 2x58 4,7 13425810 >0,85 13425830 > 0,96
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